《认同产生力量，追随迸发激情》
——盛威企业文化之三人才文化
在世界经济热土----“中国”走过了十年光阴的盛威国际控股（中国）有限公司自2010年起更加清晰和明确了公司的性质和定位，她源自于大洋彼岸却深深融入了东方智慧，她就是一个舞台，更是一个帮助愿意在这个舞台上演绎自己精彩人生，积极实现自我人生价值的人士实现他们心中梦想的一个安全平台。她秉承着“创造安全，感受安心”的价值观使命，在“真诚，信任，互利，共赢，共担”和谐共处五项基本原则基础上，让所有适宜她这个平台的人士感受到安全，安心！那么这个平台适宜怎样的人才来演绎和体现他们自我的价值呢？也就是说盛威所创建的这个平台需要怎样的人才，和吸引怎样的人士呢？？？
最早在我们《盛威家园》创刊第一期的“论盛威国际”一文中有明确阐述盛威国际对员工的基准文化要求（也就是盛威的员工必须具备的素质和能力），要求进入盛威国际这个大家庭的所有成员都能按照有用人才的标准来要求自己，塑造自己。强调公司是一家军校一样的企业，重在炼人，顺便挣钱！大家可以好好回顾一下当时的刊物和所讲到的服务盛威的所有人才是“有识（有胆识，有见识，有知识）之士，和有用人才”的文章解释。（见第一期《盛威家园》头版第二幅文章）《论盛威国际》。现在可以更加清晰明确地告诉大家，告诉我们社会上任何人士，盛威需要的人才其前提必须条件是什么？----那就是认同盛威这个舞台，愿意追随这个舞台的领袖人物同时又能点燃自己的激情，努力实现自己价值的人士。盛威就是将这些人聚集到这个舞台上，不断地帮助他们尽情演绎他们自己的人生，不断地帮助他们实现自己心中的梦想。为此也导出了盛威的人才观文化：第一就是认同盛威，第二是愿意追随，第三是懂得感恩，第四是相信未来。这四个条件具备了，就可成为我们盛威需要的人才，能力不行，方法不知，盛威会给予各种机会让他们成长，也相信他们能在二年时间内达到盛威的人才标准，从而真正融入盛威，与盛威共成长。因此我们盛威2010年将大量招入新的人才，同时加大盛威军校培育力度，大力推进公司人事改革和人力资源洗牌。今后留在公司的人肯定是认同盛威企业的人，才会在盛威工作，也才可以在盛威这个平台上工作。否则就是盛威国际对在各自工作岗位上工作的员工的最大不负责。那是最违背公司的基本价值观“创造安全，感受安心”第一点（让我们的全体盛威员工感到安全安心）的。违背价值观的事我们是绝对不会干的，更是不能干的！！！
为此，2010年起不再是公司招聘人才，更不是公司面试人才，而是人才（应聘人员）面试我们盛威公司的时代。说实在公司只是一个商品，这个商品就是我们盛威国际所从事的行业，产品，文化，和企业带头领导人个人印象这些综合因素的叠加而已。我们现在在找喜欢我们产品的人，也就是找愿意爱上我们产品（我们的盛威公司）的顾客（也就是来公司的人才，或者在公司干的人才）。
我们把盛威比喻一个“产品”，盛威需要的人才就是喜欢这个“产品”的顾客，为此我们让顾客挑选和面试我们盛威，觉得盛威是否就是他们喜欢的“产品”，如果他们喜欢，自然他会出价购买，否则送他们也会不珍惜，也是不会要的。只有当一个人（甲他）爱上另一个人（乙她）的时候，甲他才会对乙她好，而不会是当乙她爱上甲他的时候，甲他才会对乙她好。从这个简单的人生实例可以看出，只有当我们的企业被她的员工爱上的时候，也就是被认同的时候，员工才会迸发激情，才会全力以赴，勇创佳绩！可见员工认同企业爱上公司这点远比员工对企业的简单忠诚更显得重要。
我希望我们全体盛威人和即将进入盛威或者要求进入盛威的人士能明白这个盛威国际用人的最基本含义，也就是盛威国际在今后是需要怎样的人加入到我们的大家庭来呢----答案就是爱着盛威，认同盛威，愿意追随盛威领军人物（最好是认同并把他当成精神领袖），同时信任他的主管领导，相信主管领导能带领，帮助他实现自己的愿望。具有坚定的信念，即使面对再大的压力和困难，他都能顶住批评与质疑的声音，坚定地认可盛威这家企业，因为他坚信盛威是一个会托起他的梦想，可以帮助他成就梦想的地方。
唯有认同，才会产生力量，才会燃烧自己；唯有燃烧自己，才会迸发激情，点亮自己的同时照亮了别人。这样才可以实现真正的共赢发展！这就是我们盛威真正需要的人才。有自己的梦想，并能坚定自己的信念，坚信盛威能帮助他实现他的梦想，并愿意与盛威一起成长的人士。
因为我们看到的是未来，而不是着眼在现在，如果没有对未来的坚定，您就不会也不能挑战现在的各项艰辛，那么我想你可能也是无缘与盛威一起成长的将士。
古有“佛渡有缘人”一说，盛威一样与有缘盛威的人一起进步，共同实现我们的梦想！！！
不知我以上的阐述，能帮助你悟到一些人生的哲理没有，如果悟到了，你就不枉来盛威一趟了，因为您的人生将从此改变。同时也非常感谢你帮助了盛威实现了她的人生梦想，那就是又渡化了一个人，使他的人生更加幸福如意了。因为盛威的梦想是尽可能多地渡化人，帮助有缘盛威的人让他们生活更加幸福美满！！！
机会给有准备的人，一个人生幸福的人往往是善于抓住机遇，并且是不断努力让自己准备着，时刻等待机会，绝不会空度光阴，空等机会，而且是非常拥有自信的人。我希望看完此篇文章的你会是个有悟性的、有幸福人生的人！那么在此深深地祝福你，更要热情地恭贺你了！----你的生命会因此而更精彩，更要价值，你的生活会更幸福，更加美满！！！
文 董事局主席 徐普南
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